

中央领导同志看望老同志

新华社北京1月26日电 春节前夕,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导人分别看望或委托有关方面负责同志看望了胡锦涛、朱镕基、李瑞环、温家宝、贾庆林、张德江、俞正声、栗战书、汪洋、宋平、李岚清、曾庆红、吴官正、李长春、罗干、贺国强、刘云山、王岐山、张高丽和田纪云、迟浩田、王乐泉、王兆国、回良玉、刘淇、吴仪、曹刚川、曾培炎、王刚、刘延东、李源潮、马凯、许其亮、孙春兰、李建国、范长龙、孟建柱、郭金龙、王晨、刘鹤、杨洁篪、杨晓渡、陈全国、郭声琨、王汉斌、何勇、杜青林、赵洪

祝、尤权、王丙乾、邹家华、彭珮云、李铁映、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、盛华仁、路甬祥、华建敏、陈至立、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、王胜俊、陈昌智、严隽琪、张平、向巴平措、张宝文、曹建明、张春贤、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、白玛赤林、唐家璇、戴秉国、常万全、赵克志、韩抒滨、贾春旺、宋健、胡启立、王忠禹、李贵鲜、郝建秀、徐匡迪、张怀西、李蒙、廖晖、白立忱、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、李兆焯、黄孟复、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、邓朴方、厉无畏、陈宗兴、王志珍、韩启德、林文

漪、罗富和、李海峰、陈元、周小川、王家瑞、齐续春、马培华、刘晓峰、王钦敏、张庆黎、刘奇葆、董建华、万钢、卢展工、王正伟、马飏、陈晓光、杨传堂、李斌、汪永清、辜胜阻、刘新成等老同志,向他们致以诚挚的节日问候,衷心祝愿他们新春愉快、健康长寿。

老同志们对此表示感谢,高度评价党中央过去一年工作,对习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心衷心拥护。大家一致认为,在实现“十四五”规划目标任务的关键一年,以习近平同志为核心的中共中央团结带领全党全军全

国各族人民沉着应变、综合施策,顺利完成全年经济社会发展主要目标任务,中国式现代化迈出新的重要步伐。老同志希望全党全军全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,满怀信心、迎难而上,求真务实、奋发有为,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而努力奋斗。

我国2024年对外非金融类直接投资同比增长10.5%

新华社北京1月26日电 商务部26日发布数据显示,2024年,我国对外非金融类直接投资1438.5亿美元,较上年增长10.5%,对外投资实现平稳增长。

具体来看,2024年,我国对东盟地区投资增长较快,较上年增长12.6%,主要投向新加坡、印度尼西亚、泰国等国。从行业看,主要流向租赁和商务服务业、制造业、批发零售业。

对外承包工程规模稳步提升。2024年,我国对外承包工程完成营业额1659.7亿美元,较上年增长3.1%,新签合同额2673亿美元,较上年增长1.1%,创历史新高。绿色基建合作深入发展,节能环保清洁项目新签合同额492.6亿美元,增长12.7%。

对外劳务实现恢复性增长。2024年派出各类劳务人员40.9万人,较上年增长17.9%,在外各类劳务人员59.4万人,集中在建筑、交通运输、仓储和邮政业。

积极服务共建“一带一路”。我国企业在“一带一路”共建国家非金融类直接投资336.9亿美元,较上年增长5.4%,对外承包工程新签合同额2324.8亿美元,完成营业额1387.6亿美元,分别占总额的87%和83.6%。

习近平春节前夕视察慰问部队 向全体人民解放军指战员武警部队官兵军队文职人员预备役人员和民兵致以新春祝福

新华社沈阳1月25日电 在中华民族传统节日春节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平24日到北部战区机关视察慰问,通过视频看望基层官兵,检查部队战备值班和执行情况,代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致

以诚挚问候和新春祝福。

农历小年已过,辽沈大地洋溢着喜庆的节日气氛。上午9时30分许,习近平来到北部战区机关,在热烈的掌声中,亲切接见北部战区官兵代表,同大家合影留念。

随后,习近平同全军有关部队进行视频通话。南部战区陆军某旅任务分

队、东部战区海军岸舰导弹某团值班分队、中部战区空军地空导弹某营、军事航天部队某监测预警站、郑州联勤保障中心汽车运输某团2营、武警西藏总队日喀则支队执勤3大队官兵整齐列队,依次向主席报告战备值班和执行情况。习近平认真听取有关情况介绍,对他们的工作给予充分肯定,并向他们表

示亲切慰问。

习近平强调,过几天就是春节了,全军部队要加强战备值班,及时有效处置各种可能的突发情况,维护好国家和社会稳定,确保全国人民过一个欢乐、安宁、祥和的春节。要注意搞好工作统筹,把官兵节日期间的生活安排好。张又侠等参加活动。

2024年我国完成国土绿化面积超1亿亩

新华社北京1月26日电 2024年我国科学开展大规模国土绿化行动,完成国土绿化面积超1亿亩,包括造林6669万亩、种草改良4836万亩,其中,治理沙化荒漠化土地3683万亩。目前我国森林覆盖率超过25%,森林蓄积量超200亿立方米。

这是记者26日在全国林业和草原工作视频会议上了解到的。

国家林草局有关负责人表示,2024年按照“北方扩绿、南方提质”的思路,我国扎实推进国土绿化,美丽中国绿色底色更足。聚焦打好“三北”工程三大标志性战役,全年安排中央投资320亿元,实施287个项目,建设58个保障性苗圃,完成建设任务超5700万亩。

我国还加快城乡绿化美化,大力推进身边增绿行动。各地积极建设森林城市和森林乡村,打造美丽城市和美丽乡村。目前已建成国家森林城市212个。截至目前,城市建成区绿化覆盖率达到43.32%,城市人均公园绿地面积达到15.65平方米,村庄绿化覆盖率达到32.01%。2024年,全民义务植树进入线上线下融合发展新阶段,已建成各级“互联网+全民义务植树”基地2530个,发布各类尽责活动6.1万场。

这位负责人还说,将持续科学开展大规模国土绿化行动,编制出台国土绿化空间规划,项目作业设计和落地上图管理规定,加快珍贵树种培育,全面完成好年度1亿亩国土绿化任务。

“人流”“客流”“投资流”,冰雪经济“节节高”

1月21日,哈尔滨冰雪大世界开园满月,接待游客量超过160万人次,平均每天超5万人次。

这个冬天,乘着2月亚冬会举办的“冬”风,“尔滨Travel”延续火爆态势。据哈尔滨市文旅局统计,2024年全市累计接待游客1.79亿人次,实现旅游总花费2314.2亿元,同比增长均超三成。预计2024年12月到2025年2月,游客接待总量将同比增长15%。

“第一次见到这么多的冰和雪,我觉得太震撼了!人们一起赏冰玩雪、坐摩天轮,这里仿佛欢乐的海洋!”福建游客林文欣说出了不少游客的心声。

一个个“小数据”,蕴含着推动经济增长的“大能量”。

随着人们生活水平提高和消费观念转变,冬季不再是单调的寒冷与寂静,冰

雪运动和冰雪旅游逐渐成为休闲新风尚。从冰雕玉砌的景观欣赏到风驰电掣的滑雪体验,从惬意舒适的冰雪温泉到新奇有趣的雪地露营,从惊险刺激的超级冰滑梯到科技感十足的元宇宙产品……在各大冬季旅游热门目的地,冰雪活动吸引“人流”涌动、热闹非凡。

在新疆,天山天池国际滑雪场联合周边景区,打造“上天池、滑冰雪、览天下、泡温泉”组合路线;

在吉林,长白山赏雪、查干湖冬捕,融合自然景观与滑雪体验的度假胜地,在白山黑水间洋溢着腾腾热气;

在广东,拥有专业雪道的“热雪奇迹”室内滑雪场,自2019年以来接待游客超过400万人次……

火热的“冰雪游”带动寒地经济“节节高”,为冰雪投资注入一针强心剂。

去年初,羽绒服龙头企业波司登北上哈尔滨,投资10亿元建设羽绒产业智能工厂和羽绒服智能制造工厂,推出的城市限定系列羽绒服被不少游客列入“种草清单”;

位于北京市密云区的南山滑雪场赶在雪季来临前,进行了改造、升级;滑雪板、头盔、雪鞋、护目镜等销售增加,多地冰雪装备制造取得突破,不仅为游客提供多样化选择,也为当地居民创造更多就业机会和收入来源。

“我国冰雪旅游投资正从注重规模向注重效率转变,从侧重投资硬件到兼顾软硬件过渡。”中国旅游研究院研究员韩元军说,当前我国冰雪旅游领域投资信心满满,重点从新建项目转向对现有项目的扩建、升级和焕新,冰雪装备投资对科技投入十分青睐,冰雪旅游领域朝着精细化、

个性化方向迈进。

跃动的数字,增长的态势,见证着冰雪经济火热朝天,蕴藏着广阔的发展空间。

2月上旬,第九届亚冬会将盛大开幕。届时,酒店预订将攀升,旅游收入有望再次增长……冰雪赛事辐射效应显著,促进周边地区协同发展。

“始于冰雪,但不止冰雪。”哈尔滨工业大学商学院院长马涛说,在政策与市场双重推动下,未来冰雪经济将突破单一产业的局限,通过全产业链布局,朝着复合型、多元化、国际化方向迈进,推动装备制造、新材料、新能源等优势产业与冰雪产业深度融合,进一步丰富消费业态,增强发展后劲。

冰天雪地间,一幅经济高质量发展新画卷正在徐徐展开。(据新华社)

2025年“欢乐春节”全球启动仪式在吉隆坡举行

新华社吉隆坡1月25日电 2025年“欢乐春节”全球启动仪式暨“欢乐春节 五洲同欢”演出25日晚在马来西亚吉隆坡举行。

马来西亚总理安瓦尔、中国文化和旅游部部长孙业礼,马来西亚旅游、艺术和文化部部长张庆信出席活动并致辞,联合国教科文组织助理总干事奥托内视频致辞。马来西亚第一副总理扎希德,马来西亚国会下议院议长佐哈里,中国驻马来西亚大使欧阳玉靖出席活动。

启动仪式前,1200架无人机点亮吉隆坡夜空。启动仪式上,各界嘉宾共同为醒狮点睛,开启2025年“欢乐春节”活动。来自中国、马来西亚、英国、法国、美国、新西兰、埃及、柬埔寨、哈萨克斯坦等国的艺术家联袂表演了《新年乐章》《祝福》等节目,充分展示春节文化元素,营造了团圆幸福、祥和美好、五洲同欢的热烈氛围。

“欢乐春节”活动由中国文化和旅游部主办,自2001年起已连续举办25年。2025年将迎来申遗成功后的首个春节。今年,“欢乐春节”活动将在全球100多个国家和地区举办近500场形式多样、内容丰富的展演项目,包括新春音乐会、广场庆典、春节庙会、全球彩灯点亮、行走的年夜饭等活动,让世界各国人民感受中华优秀传统文化的独特魅力,共庆共享中国春节的幸福时光。

年味儿渐浓

佳节将至,年味渐浓。人们购年货、逛集市,游玩赏景,喜迎新春。



一月二十五日,表演者在河南省洛阳市隋唐洛阳城九洲池景区展示打铁花。(新华社发)



1月26日,游客在湖北宣恩游玩。(新华社发)



1月25日,市民在宁夏银川海宝公园游玩(无人机照片)。(新华社发)

国家税务总局江阴市税务局华士税务分局纳税评估税务事项通知书(纳税人自行补正)文书送达公告

江阴徐丰投资合伙企业(有限合伙): (纳税人识别号:91320281MA1P84EJ06)

根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条的规定,向你单位公告送达《纳税评估税务事项通知书(纳税人自行补正)》[澄税税通(2023)29099号]。内容告知如下:

根据《中华人民共和国税收征收管理法》规定,我局对你单位2017年1月1日起至2019年12月31日止履行纳税义务的情况及有关涉税事项进行纳税评估后,发现以下问题:你单位投资方:吴纪芳、钱卫东、徐静、赵红艳应补缴个人所得税。请你单位及时到国家税务总局江阴市税务局华士税务分局(地址:江阴市华士镇人民路221号401办公室)领取纳税评估税务事项通知书(纳税人自行补正)正本,如自公告发布之日起满30日未领取的,上述告知内容将作为纳税评估税务事项通知书(纳税人自行补正)正本被视为送达。

特此公告。

国家税务总局江阴市税务局华士税务分局
2025年1月27日